

Терези Федорівна  
власної адміністративної  
Толочку В. А.

Шановний Валерію Анатолійовичу !

Звертаємося до Вас з надією на допомогу від представників державної влади звичайним громадянам-мисливцям.

Мова йде про найкраще - в недалекому минулому, мисливське господарство „Кречет”, членами якого ми всі являємось.

Протягом 2004-2012 років спільними зусиллями органів державної влади, депутатів усіх рівнів, інвесторів, фахівців мисливської галузі, егерської служби та рядових мисливців вдалося створити зразкове мисливське господарство.

В результаті в наших угіддях з'явилась велика кількість мисливських тварин: лосів, козуль, ланей, оленів, диких кабанів і навіть муфлонів.

В усіх засобах масової інформації (і в місцевих і в обласних) керівники причетних служб (лісівники, екологи) ставили в приклад ведення мисливського господарства колективом небайдужих людей під керівництвом директора Шебітька С.В.

Але, як виявилось згодом, все „вміння” і „організаторський талант керівника” заклечались у вкрай нераціональному використанні тих величезних коштів які вкладалися інвесторами з Києва. В кінці кінців (після низки внутрішніх скандалів) це призвело до відмови інвесторів здійснювати подальше фінансування. З цього моменту почався зворотній процес розвитку „Кречета”. Головним ресурсом господарства стали членські внески рядових мисливців організації та мисливський державний фонд (дикі тварини). І ці ресурси, звиклий вести справи „на широку ногу” Шебітько С.В. почав нещадно використовувати.

У погоні за збільшенням суми членських внесків, не враховуючи інтереси місцевих мисливців та норми пропускної спроможності мисливських угідь, він дозволив збільшити кількість членів організації (саме за останні роки) до 600 чоловік!

Це шалений тиск на дику природу!

Ми бачимо, що в господарстві відсутня належна охорона мисливських угідь тому, що егерська служба не забезпечена транспортом та пальним до нього.

Придбаний раніше (за інвесторські кошти) автотранспорт знаходиться на балансі ТОВ „Кречет”, яке також очолює пан Шебітько і який він успішно здає у користування громадській організації „Кречет” за наші ж членські внески.

Нам відомо, що заробітна плата егерям сплачувалась довгий період з порушенням законодавства і становила менше мінімальної.

У відповідь на запити стосовно заробітної плати егерям Шебітько видав наказ по підприємству, що ця інформація є комерційною таємницею. У нас є небезпідставні підозри того, що егерська служба у такій ситуації займається не охороною мисливського фонду, а навпаки, користуючись своїм законним

З оригіналом згідно  
зафі.

бом постійно знаходиться у угіддях зі зброєю, допомагає бракон'єрам спіймати його.

Ми впевнені, що якщо працівник тримається на роботі за яку йому не платять, скоріше за все він знайшов можливість незаконного отримання прибутку, зловживаючи своїм положенням. Підтвердженням цього є постійні факти проведення бракон'єрських полювань у заборонених місцях та заборонені строки.

Навряд чи такі полювання могли б проводитись без відома егерської служби чи керівництва, а навіть якщо це і не так, то свідчення про неналежну охорону очевидні. Результат – сьогоднішній стан „Кречета”. Згідно з даними щорічної обов'язкової звітності, яку подав сам Шебітько, знизилася чисельність деяких важковідтворювальних видів тварин, а саме:

- з 26 лосів залишилось 5;
- з 60 оленів благородних залишилось 36;
- із 130 кабанів диких, залишилось 74;
- практично знищено поголів'я лані...

Підкреслюємо, що це дані звітності сьогоднішнього користувача Шебітька і вони жахливі, але є підозри, що насправді тварин ще менше. Впевнені, що це підтвердить найближча перевірка господарства.

Таким чином ми стали свідками двох протилежних етапів розвитку мисливського господарства „Кречет”: до 2012 року наявність контролю з боку інвесторів і, відповідно розквіт господарства (вкладання коштів, розселення тварин, належна охорона); після 2012 року коли Шебітько почав намагатися одноосібно керувати господарством (занепад, бракон'єрство, постійне зниження чисельності мисливських видів тварин).

Зверталися ми і до екологічної інспекції у Полтавській області аби припинити свавілля пана Шебітька і не дати їй надалі розкрадати державний ресурс.

При цьому вказували і на конкретні порушення з боку пана Шебітька. Але перевірка інспекції завершилася дивно: порушень у веденні мисливського господарства не виявлено, а перевіряючий, набув статусу поважної особи в „Кречеті”, зайнявши почесне місце у президії на наступних загальних зборах!

Невже важко було пану екологічному інспекторові побачити в журналі обліку бланків ліцензій, що полювання здійснюється майже постійно там, де воно заборонено – в об'єктах природно-заповідного фонду?!

Привернути увагу бракон'єрства „модними” дядьками під керівництвом Шебітька намагалися за допомогою тележурналістів телекомпанії „Лтава”, сюжет про незаконне полювання став предметом розгляду профільною депутатською комісією обласної ради, але й тут відбулися дивні речі: депутат Жук С.М. – заступник голови комісії обласної ради – запропонував фінансово допомогти МРТ „Кречет”! Чудова „державницька” позиція депутата, який одночасно є членом ради ГО „Кречет”!

Нажаль ні сюжет журналістів, ні перекручування (чи небачення) порушень законодавства екологічним інспектором, ні „позиція” пана Жука С.М. не стали предметом розгляду поліції і прокуратури.

Але ж це відверті корупційні діяння!

Окремої уваги заслуговує розподіл Шебінком ліцензій серед первинних колективів мисливців!

Мисливці з первинного колективу с. Жуки (вотчина депутата Жука) на 9 чоловік мають 3 ліцензії на козулю і 2 ліцензії на кабана.

Мисливці з первинного колективу с. Ковалівка на 23 чоловіка мають 7 ліцензій на козулю і 10 ліцензій на кабана.

Мисливці з первинного колективу „МНС” на 16 чоловік мають 10 ліцензій на козулю і 4 ліцензії на кабана.

А „поважні” мисливці з первинного колективу „Кременчук-2” на 12 чоловік мають 5 ліцензій на козулю і 7 ліцензій на кабана!

Ось вона – мисливська „еліта”: на 60 чоловік (а це лише 10 % від загальної кількості мисливців) виділяється майже половина всієї кількості копитних, на яких отримано ліцензії.

При цьому на мисливський колектив „Кунцеве” з 14 чоловік виділяється лише 1 ліцензія на козулю, на мисливський колектив „Полтава” з 111 чоловік – знову лише 1 ліцензія на козулю, а на колективи „Степне” (19 чол.) і „Нові Санжари” (11 чол.) - загалом 30 чоловік – ліцензій взагалі немає!!!

На 155 чоловік – майже третину всіх учасників обраних ними керівників виділяє аж 1,8% ліцензій!?

Всі ці факти свідчать лише про те, що останні 4-5 років полювання в „Кречеті” стало в розвагою для обраних і це обурює нас простих мисливців.

Нашому терпінню давно прийшов кінець.

Ми рішуче готові використати своє законне право скликати позачергові загальні збори нашої громадської організації з винесення на повістку денну питання про незадовільну роботу ради та її голови Шебінка, розширення її кількості та зміну складу.

Але на чисельні звернення, як окремих мисливців, так і первинних колективів, про проведення позачергових загальних зборів МРТ „Кречет” пан Шебінко відповідає відписками про їх недоцільність, мабуть відчуюючи загрозу своєму одноосібному правлінню!

Пан Шебінко, вочевидь, вже почуває себе царем не тільки звірів ( на окремій території), а й людей, які колись обрали його на посаду.

Шановний Валерію Анатолійовичу!

Ми розуміємо, що лад у своїй громадській організації ми маємо навести самі. Але просимо Вашого особистого втручання, як голови обласної державної адміністрації у наступне питання:

всі причетні до ведення мисливського господарства зобов'язані мати державницький підхід – забезпечити (в рамках закону) збереження і примноження мисливських тварин, які згідно того ж закону є природним ресурсом загальнодержавного значення (ст.4 Закону України „Про тваринний світ”, ст.2 Закону України „Про мисливське господарство та полювання”).

Сподіваємося на те, що Ваші повноваження і розуміння того, що відбувається, дозволять зупинити свавілля, а поліція, прокуратура, екологічна



інспекція і лісівники дадуть врешті-решт належну, в тому числі і правову, оцінку діянням розкрадача державного ресурсу.

Впевнені, що разом з Вами нам вдасться зберегти господарство, яке створювалося більше 10 років працею, бажанням і вмінням сотень мисливців.

Впевнені, що Ви зупините свавілля пана Шебівця і нам разом вдасться зберегти частину чудової української природи.

З повагою, очікуванням на результат і відповідь мисливці, члени ПОГО МРТ „Кречет”.

Бухарин М.В. 12.07.2017р.  
Гончарук Микола 12.07.2017р.  
Кабан І.І. 12.07.2017р.  
Кесел Віталій С.П. (Кесел) 13.07.2017р.  
Сидоренко М.І. 13.07.2017р.  
Шибаків С.А. 14.07.2017р.  
Кривенько О.В. 14.07.2017р.  
Дуб В.І. 14.07.2017р.  
Лембік В.М. 14.07.2017р.  
Демидко В.І. 14.07.2017р.  
Бучкович В.І. 14.07.2017р.  
Кислий Т.І. 14.07.2017р.  
Курчак О.І. 14.07.2017р.  
Дуб Іван Іванович 14.07.2017р.  
Дзюбасов Віталій 15.07.17р.  
Рубан Юрій Іванович 15.07.17р.  
Мельник Сергій Петрович 15.07.17р.  
Занько Сергій Миколайович 15.07.17р.  
Малашко Анатолій Олександрович 15.07.17р.  
Радзів Анатолій Олександрович 15.07.17р.  
Савченко Іван Анатолійович 17.07.17р.  
Шерстюк Анатолій Віталійович 17.07.17р.  
Кривенько Олександр Миколайович 18.07.17р.  
Сидорук В.А. 18.07.17р.  
Сидорук А.У. 18.07.17р.  
Матюшенко К.М. 18.07.17р.  
Горбенко П.П. 18.07.17р.  
Коздраменко М.У. 18.07.17р.  
Добров О.М. 18.07.17р.  
Кравченко О.О. 18.07.17р.  
Савло К.І. 19.07.17р.  
Мушкетер Р.І. 19.07.17р.  
Сельський голова 19.07.17р.  
Григорівський С.І. 19.07.17р.  
Степановський В.І. 19.07.17р.  
Смільняк А.В. 20.07.17р.